

心脑血管病人——

斗泰醫國

先养血再开窍

心脑血管只需三副药

中国心脑血管病之父——连汝安教授

● 乌龙养血胶囊，源自连汝安教授的祖先，明代御医连成玉之手，传到连教授已经8代了。连汝安教授不仅继承发扬了连家400年的中医绝学，还博采众长，拜徐季含、岳美中两位著名中医泰斗为师，将中医养血疗法推向极致。连汝安历任解放军二炮卫生部长，解放军304医院副院长，国家冠心病康复工程总负责人等职。乌龙养血胶囊经过连教授的改良提升，荣获国家专利，顺利通过国家药监局批准（国药准字B20020971），连教授也因此被誉为“国医泰斗”、“心脑血管圣医”。

现在能用奇医奇术治疗心脑血管的人不多，从北京、上海到武汉、广州，能把心脑血管病治愈的人，全国不超过5人。北京的连汝安教授，在这5人当中，绝对是数一数二的顶尖专家。

养血开窍
治服中西医名家

2011年8月，一位特殊的心脑血管病患者，吉林的张大军在求治16年、遍寻名医仍未康复的情况下，被家人抬到北京。某大医院十几位专家会诊后，束手无策，他们说，你们把病人抬到连汝安那里去吧，也许还有一丝希望。家属哪知道，他们是想看连汝安的笑话，因为在他们眼里，这位病人基本上没有任何康复的希望，等于判了死刑。

连汝安教授明知山有虎，偏向虎山行，一边好生安慰病人及家属，一边进行详尽的问诊检查，他发现张大军的心脑血管病极为罕见，严重程度也超过了连教授的想象，病人心窍瘀阻，脑窍更是开始萎缩。心血管堵塞超过80%，窦心房结失常，心跳慢，有时40次，头晕现象严重，脑神经细胞大部分瘫痪，功能损失严重。

别的办法治疗根本无效，连教授说，只有采用“养血开窍疗法”，病人也许还有救。于是连教授开了三个疗程的“乌龙养血胶囊”叫病人按时服用，一周后情况出现好转，张先生的心慌胸闷症状明显减轻，服完三疗程之后病情大有起色，原先瘀阻的血管基本疏通，心跳次数恢复正常，从40下，上升到60下，脑神经修复情况也十分理想，原来左腿左臂无知觉，现在可以慢慢行走，张大军的家人目瞪口呆，就连那十几位大医院的专家也心服口服。

这件事通过《给我6个月，还您30年》的新闻报道，迅速在网上蹿红，当日点击率超过百万。红墙名医、重要领导保健医生王鹤滨教授，在谈到这件事时，对“乌龙养血胶囊”给予高度评价，他说：连教授的这个新药和养血开窍新疗法，从血入手，从气用药，环环相扣，紧紧抓住“气血亏虚”这个病根，狠用药，全面养，兼顺清血、降血脂，只要用上这个药，无论是心血管、脑血管，还是“三高症”其药物效果更快，用药更少。

养血是心脑血管康复的“根”

很多患者第一次接触“乌龙养血胶囊”，一看到“养血”两个字，就觉得是个慢腾腾的中药，这一个“养”字，让众多患者失去了尝试的信心，许多人不相信，单靠“养血”能治好心脏病吗？

对此，连教授胸有成竹地说，中医五千年治心脑，核心理论就是补气养血，只有气足了，血液才能流得快，垃圾才能冲刷干净，排除体外，这样血液干净了，心脑康复就有了基础，所以说，别小看这个养字，它可是治疗心脑血管病的关键。

“乌龙养血胶囊”补肾润肺，补足了肾脏和肺脏里的气，养好血管里的血。再疏肝排毒，把血液中的垃圾毒素，彻底排干净，让中老年的血管年轻10岁。

开窍是心脑血管康复的“果”

心脑血管病的根源，在于血液，而病灶却在心脑。先养血、再开窍，才能彻底治好心脑血管病。

“乌龙养血胶囊”不仅抓住了“养血”这条根，还在这条根上开花结果，养血一开窍，水到渠成。

实际上，养血只是一种疗法，是一个治疗的过程，而真正需要达到的目的就是“开窍”。通过养血开心窍、开脑窍，迅速恢复心脑功能，彻底康复心脑血管病，这也是连教授对五千年中医的重要贡献。

开心窍，解决心绞痛
防止心梗、心衰、猝死

俗话说，七窍玲珑心，这个心窍，就是心脏的管腔、孔洞，包括冠状动脉，心脏瓣膜、房室结等，长期心脏病，不仅会造成冠状动脉粥样硬化，还会出现瓣膜异常，窦心房结综合症，导致心律失常、房颤、早搏等症状。

“乌龙养血胶囊”补气养血，打通冠状动脉，修复心脏瓣膜、恢复心脏正常跳动功能，被形象地称为“开心窍”，这也是除养血疗法之外，其他治疗方法无法解决的难题。

养血溶栓，能防止心梗、心绞痛，而“开心窍”能彻底治愈心动过速、心动过缓、房颤、早搏、心衰等症状，在国内多种心脑血管病治疗药物中，“乌龙养血胶囊”是唯一一种具有“开心窍”特殊效果的高科技新药。

心窍开了，胸口不堵了
再也不用支架，搭桥

很多患者第一次听说“养血开窍”，都是丈二和尚摸不着头脑，家住江汉路的蒋先生就是如此。“养血，我明白，这开窍是咋回事”？蒋先生一头雾水，很想搞个明白。

患冠心病8年的蒋先生，心绞痛时不时就发作，3次心梗，幸亏救护车来的快，才保住了一条命。这次听说“乌龙养血胶囊”是大名鼎鼎的连汝安教授发明的国药，就赶紧买来1疗程。

吃了3天我就明白这开窍是怎么回事了，原来感觉胸口就像堵了一团棉花，空气进不来，废气出不去，这开窍的感觉，就是感觉通透了，喘气顺畅、胸口亮堂。原来这心脏房颤，厉害的时候200多下，心就像要从嗓子里蹦出来一样。现在平稳多了，70多下，蹬蹬地跳的很正常，特有劲。原来心脏就像被“糊”住似的，血管说堵就堵，现在就像洗过一样清爽，再也不担心心梗猝死了。

开脑窍，脑神经
又“通电”了

“乌龙养血胶囊”养血开脑窍，打通脑神经，气血充足，血液携带的氧气、养分充足，能迅速滋养脑神经细胞，促进其生出更多的侧芽和树突，将断开的脑神经重新连接起来，恢复大脑神经功能，使瘫痪的各神经系统，重新恢复功能。改变偏瘫、肢体麻木，口眼歪斜，流口水等症状，这一过程被形象称为“开脑窍”。

脑窍开了，
胳膊腿能活动了

家住南京路的赵大妈，看到报纸上连汝安的报道，心动了，感觉自己6年的偏瘫有救了，指着报纸上的连教授照片，跟老伴比划，老伴瞟了一眼报纸上的广告，没当回事，心想咱上的当还不够吗，这开窍的药咱是没见过，但养血的、溶栓的药，都吃过不下几十种了，没有一个能治好你的病的，恐怕这又是个吹鼓手，咱不信这个好吗。

等到闺女下班，赵大妈拿出偷偷藏着的报纸，嘴里吱吱呜呜地说：“买”。闺女看着老妈可怜的样子，于心不忍，心想：就当是花钱买一份孝心了。让全家人都没想到的是，这份孝心买对了，赵大妈吃的第三天就觉得这胳膊发麻，一个月过去，腿脚也开始发麻，口水也不流了，说话成句了，家人惊讶的目瞪口呆，赶紧又买来十盒，这十盒吃完，奇迹出现了，手能端着碗，自己拿勺子吃饭，能自己去卫生间，一个人在家的时候，能照顾自己，家里人放心了。

三高患者，别人三副药
你只需一副药

在采访连汝安当天，一位高血压、冠心病患者来问诊，患者自述：经常胸闷、心口疼，血压高的时候一百八，整体头昏脑胀，稍微累一点就浑身瘫软，还发作过心绞痛，像我这么严重的症状能治好么？

连汝安教授说，你这样的症状，在我的病人里，是最轻的了，有些中风的，都是被家人抬来的，到我这，三副药就能下地行走。有些冠心病病人，支架都做了三个，马上要做搭桥了，到我这，三副药，搭桥不用做，原来做支架的血管都打通了，心脏恢复的像20岁的小伙子。像你这样的高血压，冠心病初期，别人吃十盒，你只需吃五盒，别人三副药，你只需一副药，恢复后，和正常人一模一样。

养血开窍，中药第一方

2010年，乌龙养血胶囊被中国医学学会协会推荐，代表中药出口十几个国家，这在中药治疗心脑血管病领域，是第一个，也是唯一的一个。

对于此事，中国医学协会刘立秘书长说：中药，能达到西药治疗标准的，乌龙养血胶囊是第一个，靠的就是“养血开窍”的独特治疗方法，恢复心脑95%以上功能，君臣佐使合理的组方，和珍稀地道的药材，都是关键。在中国，能开这么大，这么全的方子，除了连汝安，没有第二人。比如：补气：黄芪、人参、丹参、刺五加、何首乌；养血：鹿茸血、海藻、红花、地龙、当归、赤芍；开心窍：冬虫夏草、灵芝、琥珀、枸杞子、绞股蓝；开脑窍：熊胆、地龙、天麻、川芎、葛根。

一粒顶十粒
是科学，不是奇迹

一个普普通通的中药，不仅有西药那么快的起效速度，还有中药的安全无毒副作用优点，还能让冠心病患者免除支架、搭桥危险，能让冠心病患者重新站起来，看似简单，其实，这和乌龙养血胶囊的高科技提取，有直接关系。

普通的中药，按照传统的方法，将药材浸泡、研磨、过滤，看似复杂严谨，但有效成分能被人体吸收的，微乎其微，就是吃上十盒，也无济于事。而乌龙养血胶囊，在生产上，向美国人学习，首次利用西药的提取方法，将红花、冬虫夏草、熊胆等23味中药材中的有效成分分离萃取。这样生产出来的乌龙养血胶囊，只要吃上一粒，就能顶普通药物十盒。

乌龙养血胶囊4大优势

1、排毒养血：补肾润肺、疏肝排毒，养血清血，排除血液毒素垃圾，血液新鲜饱满，即使是60岁的老人，也能达到献血的标准。

2、滋养心肌，恢复心脏的泵血功能：恢复心肌的正常收缩能力，心脏泵血有力，心律跳动恢复正常，让你就像运动员一样，胳膊上的动脉都能鼓起来。

3、消除心梗、脑梗等猝死危险：恢复血管弹性，保证血管弹性及通畅，从根本上消除心梗，脑梗等猝死危险，提高病人康复后的生活质量，防止复发。

4、修复心脏、大脑的神经功能：改善房颤、早搏、偏瘫、失语等症状，让心脑血管病人，恢复到正常人状态。

一次正确的选择
多活30年寿命

本次采访临近结束时，连汝安教授通过我们对所有心脑血管病患者说：我行医60年，对各种心脏病都进行过治疗和研究，乌龙养血胶囊的发明，不仅继承了中医几千年的精华，也是我几十年治疗心血的结晶。我治病，就靠两样，一是凭良心看病，二是凭本事开药，基本上找我看病的心脑血管病患者，对治疗效果还没有说不满意的。

在这里，我要强调一点，吃完几盒，病情好转后，药不能停，要继续治疗，不能半途而废。得病不是一天两天得的，治疗也不要指望10天半个月就彻底好，越是盼着早点好，心里老是惦记着，就会影响治疗效果，欲速则不达。只要坚持治疗，就会体会到效果：

冠心病患者开脑窍：服用5盒，心不慌、胸不闷、气不短，心悸、房颤、心率不齐、早搏、眩晕等症消失；10盒：冠心病、心绞痛、心率衰竭、心肌缺血根本好转，心脏指标正常；20盒以上：心跳有力，脉搏正常，血液营养丰富，心脏不再犯病，做个正常人。

脑中风患者开脑窍：服用5盒，不眩晕、不头痛、手脚温热，不流口水、能说话、手足不麻，脸色红润；服用10盒，口水不流、言语清楚、自己能吃饭、下床、去厕所，能外出活动；20盒以上，脑血栓、脑出血、中风偏瘫根本好转，回归病前状态。

三高患者轻松康复：服用3盒，头不晕、头痛、气充足、精神好，白天不瞌睡，晚上睡的香；服用10盒，眼圈不黑、肤色红润、指标下降大半，不多梦、不恶梦，早起不难受、工作精神；10盒以上，三高消失，生活完全恢复，气力足、精神旺。

最后，我们把“乌龙养血胶囊”在本省的咨询电话公布出来，方便大家向专家问诊，也许您的一个电话，就救了你的后半生，想彻底康复心脑血管病的朋友不妨试一试，一个正确的选择，解除您的痛苦，解除全家人的负担！

蒙药广审(文)第201110060号

连教授养血热线：
0731-82070899
400-705-0588
全国免费送货 货到付款